Uloha 3 — Poplatky za plochu

Obyvatelé domu s byty uvazuji o koupi tohoto domu. Penize na koupi domu ziskaji tak,
7e kazdy majitel bytu zaplati ¢astku imérnou velikosti jeho bytu. NapF. za byt, jehoz
plocha je pétina celkové plochy viech bytﬁ, zaplati majitel bytu pétinu ceny domu.

Otazka 1

Zakrouzkuj Spravné nebo Chybné pro kazdé nasledujici sdéleni.

Sdéleni Spravné / Chybné
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Ma,JlteI Zijici v ?ejvg_tswnwt_)y'ge zap_lat| vice penez za kazdy m Spravné / Chybné
svého bytu nez majitel Zijici v nejmensim byte.

Pokud zndme plochy dvou bytfl a cenu jednoho z nich, mGzeme

urcit cenu toho druhého. Spravne / Chybne

Jestlize zname cenu domu a kolik bude platit kazdy majitel,

potom muzeme urdit celkovou plochu bytl. Spravne / Chybne

Pokud by byla celkova cena budovy snizena o 10 %, kazdy

majitel by zaplatil 0 10 % méné. Spravne / Chybne

Uplna odpovéd”
Chybné, Spravné, Chybné, Spravné — v tomto poradi

Otazka 2

V budové jsou tfi byty. Nejvétsi byt 1 méa plochu 95 m?. Byt 2 mé plochu 85 m? a byt 3
mé plochu 70 m?. Prodejni cena domu je 300 000 zedQ.
Kolik by mél zaplatit majitel bytu 2? Zapi$ postup vypoctu.

Uplna odpovéd’”
102 000 zedd, s vypoltem i bez rozepsaného vypoctu. Napf.
v Byt 2: 102 000 zed{

v Byt 2: %xSSleZOOO zed{

v —302050(?0 =1200 zed{ za kazdy m?, tedy pro byt 2 to je 102 000.




